

## Аллея выпускников в Прометее

В нашем детском саду много традиций, каждый год их становится больше. И в этом году, 28 мая по традиции, в честь окончания детского сада, мы выпускники группы «Лучик» посадили на прилегающей территории нашего нового корпуса - саженцы. Все прошло организованно. Ребятам были предоставлены инструменты: лопаты, ведра, лейки. Погода была отличная, солнечная, ребята работали с энтузиазмом. Весь коллектив детского сада «Прометейчик» и сами выпускники с гордостью помогали в высаживании деревьев. Мероприятие прошло торжественно и празднично, тем самым сплотила и взрослых и детей.

В будущем они, проезжая мимо детского сада, будут гордиться тем, что это их деревья, что это они их посадили. Мы надеемся, что деревья приживутся, и наша аллея будет долгое время радовать не только сотрудников и детей ясельной группы, но и всех жителей нашего нового микрорайона Прометей.

